

昆明多所优质小学新增校区

部分今年9月投入使用

近年来,昆明的优质教育资源越来越多。今年,多所优质小学都陆续新增校区,满足人民群众日益增长的优质教育需求。部分新建校区将于今年9月投入使用。

莲华小学教场校区(暂定名)

地址:五华区教场中路西侧



6月17日,五华区教育体育局与昆明碧联房地产开发有限公司进行《昆明市五华区莲华小学教场校区(暂定名)代建及教学设备配置移交协议》签约仪式,将在教场中段建设公办莲华小学教场校区。校区选址位于五华区教场中路西侧,东侧紧邻莲华街道办事处,用地面积约18.9亩,新建约16000平方米校舍,并将按省一级I类标准配置教学设施设备,预计2021年7月建成投入使用。

韶山小学新校区

地址:五华区龙泉路中海云著小区



五华区将位于龙泉路中海云著小区配建的24班小学作为公办韶山小学新校区,学校占地面积14854.2平方米,总建筑面积12107.49平方米。学校已按相关规范及云南省义务教育学校教学设备一级I类配置标准建设配置到位。6月19日上午,韶山小学新校区顺利建成移交,将于2020年9月投入使用。

红云小学新校区

地址:五华区北市区红园路上段



五华区红云小学新校区将于2020年9月投入使用。届时,红云小学将形成“一校三址”的办学格局,进一步缓解北市区适龄儿童入学压力。校区位于北市区红园路上段,占地面积32710.38平方米,总建筑面积15628平方米,办学规模36个班。学校按照《云南省现代教育示范校评价指标》要求,现已完成校园设施配备配置。

红旗小学新校区

地址:五华区西北新城片区



4月17日,五华区与云南嘉卓房地产开发有限公司在上悦天地举行框架协议签约仪式,将在西北片区建设公办红旗小学新校区。校区建设及设备配置将于2021年6月30日前通过验收。竣工验收完成后,于2021年7月30日前完成教学楼顶楼的提升改造,交付五华区教育体育局办学使用。新校区办学规模至少可容纳42个班,由本部校长直管,原校师资配备,预计于2021年秋季学期开学。

明通小学新校区

地址:盘龙区东白沙河片区



6月22日,记者从盘龙区教育体育局获悉,盘龙区明通小学将入驻东白沙河片区虹桥、龙池村城中村改造项目七号地块规划配套学校。学校由明通小学教育集团统一管理,办学性质为公办,学校净用地面积32749.61平方米,容积率≤0.41,规划建设规模为36个班,计划建成后正式招收一年级新生。

盘龙小学新校区

地址:盘龙区白水泥厂旧城改建项目片区



盘龙区盘龙小学将入驻位于白水泥厂及周边片区土地一级开发整理旧城改建项目A8地块规划配套学校。学校由盘龙小学教育集团统一管理,办学性质为公办,学校净用地面积24123.24平方米,容积率≤0.8,规划建设规模为24个班,预计2021年建成,建成后正式招收一年级新生。

书林二小福海校区

地址:西山区日新路中路恒大云报华府小区



记者日前从西山区教育体育局获悉,西山区书林第二小学即将入驻西山区城中村26号片区H地块(日新路中路恒大云报华府小区)。书林二小福海校区是义务教育公办小学,将于今年9月正式开学,招收一年级新生。

学校占地面积约30900平方米,总建筑面积约22400平方米,运动场面积约7300平方米,绿地面积约9500平方米,绿地率达30.8%。书林二小3个校区一套领导班子,管理模式一致,校园文化传承一致,全校3个校区的干部教师根据实际情况统一调配。学校将在校内择优选派优秀干部和教师到福海校区,另外还将通过区内公开选调一批优秀骨干教师的方式,保证福海校区师资力量中市、区级学科带头人、骨干教师的配置达到或大于60%。

本报记者 李思家 文 图片由各区教育体育局提供

大理“爱心送考”启动 15年服务考生 4万多人次

从2006年至今,“爱心送考”这张亮丽的公益名片在大理已经走过了15年。昨日,“温暖大理·与爱同行”爱心送考再度温暖启航。

昨日上午,由中共大理市委宣传部、大理市文明办主办,大理市融媒体中心承办,大理市教育体育局、大理市交通运输局、大理市公安局交警大队、大理市城市管理综合行政执法局、大理市运政管理所、共青团大理市委、大理市卫生健康局协办,中国移动通信集团云南有限公司大理分公司全程支持的2020年第十五届“爱心送考”活动在全民健身中心温暖启动。

一大早,来自社会各个行业的车队、师傅、交警、消防、志愿者们纷纷赶往全民健身中心,一起传递爱的接力。

据悉,大理的“爱心送考”活动连续开展15年以来,得到了社会各界积极响应。活动开展至今,内涵不断丰富,规模不断扩大,参与车辆累计1万台次,服务考生4万多人次。大批爱心企业、爱心志愿者、爱心商家的加入,彰显了文明友善的传统美德,弘扬了互助友爱的时代精神。从最初的传递温暖,到成为一个城市的精神风貌,“爱心送考”已成为大理持续时间最长,辐射最广,影响力最大的公益活动之一。

大理汇友出租汽车有限公司司机杨国成说,“我已连续4年参加‘爱心送考’活动,去年一共送了3名高考学子上考场。我的孩子也在念书,我觉得参加‘爱心送考’活动就是在传递爱心,今年我也会做好车辆消杀工作,保证为孩子们提供一个安全、畅通的交通环境。”

高考临近,一股股爱的力量在大理汇集,一辆辆贴有粉红色爱心车标的送考车辆穿行在大理街头。

本报记者 秦蒙琳 文

大理融媒体供图



古城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏

